

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

ΕΑΚΠ

Της Ένωσης Υπαλλήλων Πυρ/κου Σώματος Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας

Πάτρα 4 Απριλίου 2012

Προς: Τα μέλη της ΕΥΠΣ Περ/ρειας
Δυτικής Ελλάδας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι η ΕΑΚΠ Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας μπροστά στα οξυμμένα προβλήματα που χρόνια τώρα ταλανίζουν τον κλάδο μας αλλά και εν αναμονή αρνητικών εξελίξεων μιας σειράς σοβαρών ζητημάτων που μας απασχολούν θα πραγματοποιήσει επίσκεψη σε Π.Υ. και Π.Κ. της περιφέρειάς μας στις **5-6 Απριλίου 2012**.

Σε μια δύσκολη περίοδο για όλους τους εργαζόμενους της χώρας μας όπου κατακτήσεις όλων των προηγούμενων δεκαετιών ανατρέπονται εν ριπή οφθαλμού, δικαιώματα και κοινωνικές παροχές οι οποίες κατακτήθηκαν με μεγάλες θυσίες από τον Ελληνικό λαό, ισοπεδώνονται στο όνομα του κέρδους ντόπιων και ξένων κεφαλαιοκρατών προκειμένου να βγουν αλώβητοι από την οικονομική κρίση που οι ίδιοι δημιούργησαν.

Αυτή ακριβώς την περίοδο κανένας δεν πρέπει να μένει αμέτοχος. Όλοι πρέπει να συμβάλουμε στην ενδυνάμωση του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος και την αποδυνάμωση του κυβερνητικού συνδικαλισμού, αποκαλύπτοντας τη διατεταγμένη του υπηρεσία στη συντονισμένη προσπάθεια που γίνεται για την εφαρμογή της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής από τα κόμματα της συγκυβέρνησης και των συμμάχων τους.

Η οργάνωση μαζικών αγωνιστικών αντιδράσεων από το σύνολο των λαϊκών στρωμάτων που κτυπιούνται ανελέητα από αυτή την πολιτική, είναι η μόνη αποτελεσματική απάντηση απέναντι στη συμμαχία του κεφαλαίου και των στυλοβατών του, προκειμένου να διεκδικήσουμε και να υπερασπιστούμε το δικαίωμά μας στη ζωή.

Εμείς τα μέλη της ΕΑΚΠ τούτες τις δύσκολες ημέρες πιστεύουμε πως κανένας δεν περισσεύει και απευθύνουμε κάλεσμα σε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν στις συγκεντρώσεις κατά υπηρεσία προκειμένου να υπάρξει ένας ουσιαστικός διάλογος και προβληματισμός σχετικά με τα εργασιακά μας θέματα.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΕΙΣ:

1^η ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 5-4-2012

- Π.Κ. ΙΘΑΚΗΣ Ω/ 11:30
- Π.Κ. ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ Ω/ 17:30

2^η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6-4-2012

- Π.Υ. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ Ω/ 09:30
- Π.Κ. ΣΑΜΗΣ Ω/ 14:00